
                        Excise and Taxation Department                          
                            Motor Registration Wing                             
                              Government Of Sindh                               
                                                                                
                 Branch:ADC Branch  District:Online Tax Payment                 
                           Address:Online Tax Payment                           
                                                                                
Tax Payment 4W                                                                  
                                                                                
Challan No            41165                 Challan Date          03-04-2024    
Tax From              December-2021         Tax To                June-2025     
                                                                                
RegistrationNo        AYZ-396               RegDate               25-02-2013    
Make                  TOYOTA                Model                 PASSO         
Engine/Motor No       1KR-0421016                                               
H/Engine Power        990                                                       
Color                 PEARL WHITE           HPA Name              null          
MDL Name              null                  MDL No                null          
                                                                                
Owner Name            ABRAR AHMED KHAN  - 4240119241151                         
                                                                                
==========================================================================      
|                  Head                            |         Amount      |      
|------------------------------------------------------------------------|      
|Motor Vehicle Tax                                 |             1,126.00|      
|------------------------------------------------------------------------|      
|Motor Vehicle Tax Arrears                         |             3,375.00|      
|------------------------------------------------------------------------|      
|Panelty On MV Tax                                 |               675.00|      
|------------------------------------------------------------------------|      
|W.Holding. Tax (234) Non Filer Arrears            |             2,400.00|      
|------------------------------------------------------------------------|      
|TOTAL                                             |             7,576.00|      
==========================================================================      
Terminal              1Link                 User                  Online tax    
Time                  12:10:27              Online                7,576.00      
Bank                  TMF                   Branch                null          
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
                                                                                
   This receipt is for submission of documents. Registration/re-registration    
      shall be confirmed after issuance of security featured smart card by      
        Registering Authority. Motor Vehicle Tax Can also be paid online        
          through internet banking / ATM / Mobile Wallet Applications.          
          For detail visit www.excise.gos.pk or Call (021-111-ESINDH)           


